
実施結果：初のテレワーク全社朝会を実施

【詳細】
・毎週月曜日の全社朝会をテレワーク環境で実施
・事後アンケート回答者100名中96名が支障なく参加出来ており、99名が今
後も実施を希望。
・参加への支障は移動中や接続状況によるもの。
【アンケート結果】
・想定よりも臨場感を感じられた、一人で視聴している疎外感を感じなかった
というポジティブな意見が多かった。また、定期的に実施する際の検討項目と
して、ツールや運用面を見直して行く予定。

テレワーク・デイ実施風景

所在地（市区町村） 東京都渋谷区

従業員人数 100～299人

実施人数 テレワーク実施人数 116名
（アンケート回答者数 100名）

実施場所 ・ 自宅、実家
・ 自社専用のサテライトオフィス
・ 訪問先、出張先（広島県、佐賀県
・ 移動中の交通機関
・ その他、従業員が任意で選択した場所（ カフェ、コワーキングス
ペース、実家：岩手県、山梨県 ）
・ 大阪支部でも同時にテレワーク実施

実施概要 ■テレワークテレワーク・デイへの参加状況について
・ 全社での参加対象者136名中116名がテレワーク・デイへ参加
・ テレワークを初めて実施する部門の61名中55名(90%)が参加
■テレワーク朝会の実施について
・ 毎週月曜日の全社朝会を初のテレワーク環境で実施
■テレワーク事前・事後にアンケートを実施
・ 事後アンケート回答者数：100名

株式会社クラウドワークス
テレワーク・デイ実践事例集（H29）

（様式３）

▽通常の全社朝会の様子 ▽テレワーク・デイの全社朝会の様子

△テレワークデイのオフィス △オンラインMTGの様子 △テレワーク朝会配信画面



■普段と比較して仕事の効率や生産性に変化はありましたか。

株式会社クラウドワークス （様式３）

■普段と比較して肉体的、精神的負担に変化はありましたか。

【上記回答の理由】
〇軽減された
•朝の通勤電車による身体的負荷や精神的ストレスが発生しない。
•リラックスした環境で仕事に取り組めるため。
•家族と過ごす時間を増やせることが精神的に良かった。
〇増加された
•テレワーク業務が初めてでやや不慣れだったこと
•長時間自宅のテーブルで作業するのが結構負担に感じる。

【左記回答の理由】

■テレワーク・デイに伴い感じたメリット・デメリットについて

デメリットメリット

〇メリット：通勤によるストレスの軽減、時間の有効利用が可能になったとの意見が多
くみられた他、オンラインMTGの実施により、目的意識や参加者のポジティブな変化を
感じられたとの意見も寄せらせた。
〇デメリット：通信状況、自宅のワークスペースなど作業環境による負担を感じる意見
が半数近くを占めた。今回初めてテレワークを実施するメンバーからはライトなコミュ
ニケーション手段について戸惑いを感じる声が見られた。


